
Ata da 15ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2022 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande - Paraíba.  

Aos vinte e quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-

se a Câmara Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, 

s/n.Vereadores presentes: Clemilson Rodrigues Domingos (Vice-Presidente), Ernani 

Cavalcante Chaves Filho, Antonio Calixto da Silva Filho, Cláudio Lúcio Barbosa, 

Ronaldo Marques Lins, Luís Lucindo da Silva e Adriano Emerson Fernandes de Paiva. 

Ausentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), Marcelo Carlos da Silva (1º 

secretário) e Marilene Karla Coutinho (2ª secretária) (faltas justificadas) e Aquillis 

Melo Silva. Às 19h o Vice-Presidente Clemilson, na ausência do titular assumiu a 

direção dso trabalhos e declarou aberta a sessão e autorizou a leitura da ata anterior, 

que não foi apreciada e aprovada por unanimidade. Foram convidados os vereadores 

Ronaldo e Antonio Calixto para ocuparem a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente, em 

virtude da falta dos titulares. Foram lidos em expediente do dia: Mensagens do Chefe 

do Executivo Municipal, encaminhando os Projetos de Leis nºs 15 e 16/2022, o 

primeiro autoriza a abertura de crédito suplementar no percentual de 30% (trinta por 

cento), do total do orçamento do Poder Executivo para 2022, além da previsão contida 

na Lei Orçamentária nº 1440/2021 e o segundo autoriza a abertura de crédito especial 

no valor de R$ 611.513,64 (seiscentos e onze mil, quinhentos e treze reais e sessenta e 

quatro centavos), destinados a ocorrer com as despesas do Hospital Municipal, 

respectivamente. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pela Comissão de 

Finanças e Orçamento, Parecer Favorável aos Projetos de Leis nºs 15 e 16/2022, de 

autoria do chefe do executivo, mencionados acima. Apenas o Vereador Ronaldo 

assinou o parecer. Pela Comissão de Constituição e Justiça, Parecer Favorável, ao 

Projeto de Lei nº 12/2022, de autoria do vereador Aquillis, que Cria o Programa “Prata 

da Casa”, que estabelece a obrigatoriedade de disponibilização de oportunidade para a 

apresentação de grupos, bandas, cantores ou instrumentistas locais em eventos 

musicais que contem com financiamento público municipal e o Projeto de Decreto 

Legislativo, nº 26/2022, de autoria do vereador Ronaldo, concedendo o título de 

cidadão alagoagrandense, ao senhor Renan Breno de Oliveira Souza, respectivamente. 

Pelo vereador Antonio Calixto, Moções de Congratulações, ao Advogado Marcos 

Antonio Inácio da Silva e ao Arquiteto João Rodrigues da Penha, pela passagem do 

aniverásio de ambos no dia 08 de novembro. Indicações nºs 33 e 34/2022, solicitando 

ao prefeito, a construção de coberturas para os pontos de moto taxi e a realização do 

evento “Ano Novo para Todos”, no Réveillon. Moção de Aplausos, ao prefeito 

Antonio Sobrinho, a Secretária Municipal de Educação, Alessandra Lívia e ao profesor 

Carlos Afonson de Melo Santos, pela realização das aulas do curso pré-Enem, no 

CAIC, ministradas gratuitamente para aproximadamente 140 estudantes das escolas 

públicas e particulares, do nosso município. Foram apreciadas e votadas as seguintes 

matérias constantes na ordem do dia: Pareceres da Comissão de Finanças e Orçamento 

aos Projetos de Leis nºs 15 e 16/2022, de autoria do Chefe do Executivo. Não foram 

apreciados e aprovados por unanimidade.  Projeto de Lei nº 15/2022, autor: Chefe do 

Executivo. Não foi apreciado e logo após autorização plenária foi aprovado em duas 

votações por unanimidade (6x0). Projeto de Lei nº 16/2022, autor: Chefe do Executivo. 

Não foi apreciado e logo após autorização plenária foi aprovado em duas votações por 

unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo nº 26/2022, autor: Ronaldo. Foi apreciado 



pelo autor e logo após aprovado por unanimidade plenária. No grande expediente o 

vereador Ronaldo (Líder do Governo), no uso da palavra teceu elogios ao prefeito 

Antonio Sobrinho, que vem demonstrando ser um líder, inclusive com uma excelente 

votação, que conseguiu para os seus candidatos nas ultimas eleições, em nosso 

município e o parabenizou pela passagem do seu aniversário. Disse que o prefeito 

nesses quase seis anos de mandato fez muitas obras e continua trabalhando pra 

desenvolver o nosso município. Em seguida teceu elogios ao presidente Marcos, que 

está encerrando o seu mandato à frente do Poder Legislativo e fez uma excelente 

administração e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. O vereador 

Antonio Calixto no uso da palavra cumprimentou a todos e agradeceu aos seus pares 

pela receptividade nesse período, que ele (Calixto) está substituindo o vereador 

Fernando. Agradeceu ao prefeito pela oportunidade em articular a sua posse como 2º 

suplente. Agradeceu também a Fernando o titular do mandato, que cedeu uma vaga 

para ele assumir na Câmara e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. O 

vereador Cláudio no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu elogios ao 

presidente Marcos, que fez um excelente trabalho a frente do legislativo, 

principalmente na infraestrutura. Em seguida teceu elogios ao prefeito, pois nesses seis 

anos transformou o centro da nossa cidade, asfaltando as principais ruas e executando 

várias obras. Cláudio disse que em breve o prefeito estará executando outros projetos 

de grande relevância, e citou a reforma do Mercado Público, e a pavimentação asfáltica 

de mais algumas ruas, entre outros e encerrou as palavras agradecendo a atenção de 

todos. O vereador Adriano no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu elogios ao 

presidente Marcos, pela sua administração, que está se encerrando no dia 31 de 

dezembro. Adriano teceu elogios ao prefeito Antonio Sobrinho, que está se destacando 

em várias áreas, saúde, agricultura, infraestrutura entre outras. Adriano falou das 

dificuldades que os vereadores enfrentam no seu cotidiano, mas um prefeito como 

Antonio Sobrinho ajuda os vereadores a atender as reivindicações da população, 

principalmente os mais carentes e encerrou as palavras agradecendo os funcionários 

desta casa, que sempre auxiliam os vereadores. O Vereador Luís Lucindo no uso da 

palavra cumprimentou a todos e desejou um bom recesso legislativo a todos, pois essa 

é a última sessão ordinária do ano. Alertou os alagoagrandenses para que se protejam 

da COVID-19, pois os casos têm aumentado. Disse que apesar do período legislativo 

está se encerrando a secretaria da Câmara estará funcionando normalmente e qualquer 

cidadão pode procurar os funcionários da Câmara, que eles entrarão em contato com 

ele (Luís) para atender a reivindicação do cidadão e encerrou as palavras agradecendo 

a atenção de todos. O vice-presidente Clemilson agradeceu ao presidente Marcos, o 1º 

Secretário Marcelo e a 2ª secretária Marilene, os quais ele teve o prazer de 

compartilhar a direção do Legislativo nesse 1º biênio como vice-presidente, na mesa 

diretora, desta Casa. Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente em exercício 

declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para a primeira 

quinta-feira de fevereiro do próximo ano, no início do 1º período legislativo de 2023, 

mandando que fosse lavrada a presente ata, pelo servidor efetivo, Valderli Evangelista 

Pinto_______________________________________ (cargo: Técnico legislativo), da 

qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos 

dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 17 

de novembro de 2022.  


